

Κύμα εγκληματικότητας στη βόρεια ΝΝΟ: «Φοβόμαστε μέσα στα σπίτια μας»



Η Rosemary Beasley, κάτοικος του Coraki στη βόρεια ΝΝΟ, νότια του Lismore, μίλησε προχτές στο ABC για μια σειρά εγκλημάτων που έχει εξοργίσει την κοινότητα και έχει κάνει τους ανθρώπους να ενισχύουν την ασφάλεια των σπιτιών τους.

Τον Ιούλιο η αστυνομία σχημάτισε τη Strike Force Impala για να διερευνήσει σειρά σοβαρών παραβιάσεων ιδιοκτησίας στο Coraki, όπως επιθετική διάρρηξη, είσοδο και κλοπή.

«Αισθανόμαστε ευάλωτοι μέσα στα σπίτια μας, όπου θα έπρεπε να είμαστε ασφαλείς» είπε η κυρία Beasley, που το σπίτι της έγινε στόχος κλεφτών.

«Υπήρξε μια βίαιη επίθεση στο σπίτι μου» είπε. «Κατάφεραν να βγάλουν την γκαρ-

«Αισθανόμαστε ευάλωτοι μέσα στα σπίτια μας, όπου θα έπρεπε να είμαστε ασφαλείς» είπε η κυρία Beasley, που το σπίτι της έγινε στόχος κλεφτών.

ζόπορτα και μπήκαν στο γκαράζ». Είπε ότι η πόρτα του σπιτιού της ήταν κλειδωμένη και οι εισβολείς άρχισαν να τη χτυπούν με λοστό και τσεκούρι. «Η φίλη μου που έμενε εδώ τους ούρλιαζε να φύγουν» είπε. «Όταν άνοιξαν διάπλατα την πόρτα, πάτησε το κουμπί πανικού και αυτό ενεργοποίησε ένα κόκκινο φως που αναβοσβήνει και έναν συναγερμό. Οι εισβολείς έσπασαν το φως, αλλά ο συναγερμός συνέχισε να λειτουργεί, κι έτσι έφυγαν».

Ο διευθυντής εγκλημάτων της Αστυνομικής Περιφέρειας του Ρίτμοντ, Grant Erickson, είπε ότι οι ντετέκτιβ και η τοπική αστυνομία θα συνεχίσουν να επικεντρώνονται σε υποτροπιάζοντες σεσημασμένους παραβάτες που στοχεύουν ευάλωτα άτομα στην κοινότητα Coraki.

«Όχι» στην αποποινικοποίηση της ελαφριάς χρήσης ναρκωτικών, λέει η κυβέρνηση της ΝΝΟ

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ αρνείται να αποποινικοποιήσει τη χαμηλού επιπέδου χρήση παράνομων ναρκωτικών, σε αντίθεση με τις συστάσεις μιας έρευνας για το ice που παρέδωσε τα ευρήματά της πάνω από δύο χρόνια πριν.

Ο πρωθυπουργός Dominic Perrottet είπε προχτές ότι η κυβέρνηση είχε αποδεχθεί 86 και είχε θέσει υπόψη της 14 από τις 109 συστάσεις της έρευνας, και ανακοίνωσε μια επένδυση 500 εκατομμυρίων δολαρίων σε μεταρρυθμίσεις για την υγεία και τη δικαιοσύνη.

Η έρευνα, κόστους 11 εκατομμυρίων δολαρίων, με επικεφαλής τον επίτροπο Dan Howard, συνέστησε ότι εάν βρεθεί κάποιος να έχει μικρές ποσότητες ναρκωτικών για προσωπική χρήση, θα πρέπει να παραπεμφθεί στις υπηρεσίες υγείας και όχι στο δικαστικό σύστημα.

Η έρευνα κατέληξε στο συμπέρασμα ότι ο «πόλεμος κατά των ναρκωτικών» είναι μια ξεπερασμένη νοοτροπία και η ποινι-

Η έρευνα κατέληξε στο συμπέρασμα ότι ο «πόλεμος κατά των ναρκωτικών» είναι μια ξεπερασμένη νοοτροπία και η ποινικοποίηση της χρήσης και κατοχής στιγματίζει τους ανθρώπους.



κοποίηση της χρήσης και κατοχής στιγματίζει τους ανθρώπους.

Όμως ο κ. Perrottet είπε ότι η αποποινικοποίηση στέλνει το λάθος μήνυμα στην κοινωνία και τα παράνομα ναρκωτικά πρέπει να παραμείνουν παράνομα.

Σύμφωνα με την κυβέρνηση, η επένδυσή της των 500 εκατομμυρίων δολαρίων στην υγεία και τη δικαιοσύνη, που ολοκληρώνεται σε τέσσερα χρόνια, είναι η μεγαλύτερη επένδυση σε υπηρεσίες αλκοόλ και ναρκωτικών στην ιστορία της ΝΝΟ.

Δεν θα περνούσε σήμερα δημοψήφισμα για κατάργηση της μοναρχίας στην Αυστραλία



Σύμφωνα με μια πολύ πρόσφατη δημοσκόπηση του Resolve, εάν διεξαγόταν σήμερα δημοψήφισμα για να γίνει η Αυστραλία δημοκρατία, το αποτέλεσμα θα ήταν απορριπτικό.

Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση, που δημοσιεύτηκε στις εφημερίδες του Nine, μόνο το 46% των Αυστραλών απάντησαν «ναι» όταν ρωτήθηκαν αν θα υποστήριζαν να τροποποιήσει η Αυστραλία το σύνταγμά της και να διακόψει τους δεσμούς της με τη μοναρχία. Η Βικτώρια ήταν η μόνη πολιτεία στην οποία η πλειοψηφία των ερωτηθέντων θα υποστήριζε τη μετάβαση στη δημοκρατία.

Η δημοσκόπηση έγινε εν μέσω συζητήσεων σχετικά με τον διορισμό αρχηγού κράτους της Αυστραλίας, αν και ο πρωθυπουργός Anthony Albanese έχει πει επανειλημμένα ότι δεν ήταν η κατάλληλη στιγμή για να συζητήσουμε την προώθηση της δημοκρατίας ως πολίτευματος.

Ένα τέτοιο δημοψήφισμα μετά βίας θα περνούσε μεταξύ των νεότερων Αυστραλών, καθώς τη διακοπή των δεσμών με τη βρετανική μοναρχία την υποστηρίζει το 54% των ατόμων από 18-34 ετών.

Περίπου το 75% των ερωτηθέντων είπε ότι η βασίλισσα τα είχε πάει καλά στη βασιλεία της, ενώ το 45% είπε ότι ο βασιλιάς Κάρολος Γ΄ θα τα πάει καλά ως αρχηγός του κράτους της Αυστραλίας.

Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Richard Marles δήλωσε στο ραδιόφωνο του ABC ότι η δημοσκόπηση πρέπει να εξεταστεί στο πλαίσιο της υποστήριξης προς τη βασίλισσα Ελισάβετ και την οικογένειά της μετά τον θάνατο της μονάρχη.